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ПОШИРЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ В УКРАЇНІ  

ЯК ЗАХІД ПОСИЛЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 
 

Національна безпека України полягає у розробленні заходів для підтриманні 
національної безпеки на міжнародному та внутрішньому рівні. У Німеччині, Іспанії, Данії, 
Швеції, Франції, Австрії у корінного населення сформована досить неоднозначна думка. 
Переважаюча думка серед мешканців Західної Європи, що Україна це відстала нація, а 
українці це не досить освічені люди, яку легко обдурити. Тому заходи щодо розвитку 
національної безпеки мають бути внутрішніми та зовнішніми. Зовнішні заходи у розвитку 
національної безпеки мають бути спрямовані на розвиток поваги до держави України на 
міжнародній арені, тобто це робота політиків, консулів, представників державних органів та 
залежить у цілому від ефективної діяльності державних органів. Така діяльність має бути 
спрямована на формування позитивного іміджу України на зовнішній арені, якість та 
швидкість роботи має справляти позитивні враження у керівників та представників іноземних 
країни.  

Внутрішні заходи щодо формування національної безпеки мають бути спрямовані на 
розвиток українців як нації та надання їм тих якостей, які б позитивно вплинули на 
формування позитивного іміджу українців. Англійська мова є мовою міжнародного 
спілкування та більшість європейських країн, зокрема, пересічні представники спілкуються 
нею вільно. 

Незнання англійської мови пересічними українцями є бар’єром у спілкуванні з 
іноземцями, що перешкоджає налагодженню діалогу та підтримує думку про безграмотних 
українців, що нецивілізаційно розвиваються. Одним із напрямів вирішення даного питання є 
вивчення англійської мови пересічними громадянами. Це питання є дуже актуальним у межах 
перспективного членства України в ЄС. Рідна мова мешканців України - українська, а другою 
рідною має стати англійська. 

Для вирішення цього питання та враховуючи мінімальні фінансові можливості 
пропонуємо у державних закладах навіть у центрах, де діти вивчають англійську мову, надати 
можливість дорослим її вивчати. Зазвичай у центрах позашкільної роботи вартість таких 
занять є невисокою (сплачується сума за рік). Одне але такі заняття мають проводитися 
окремо для дітей та окремо для дорослих. 

Такий підхід надасть можливість навчати англійської не лише дітей, але й дорослих 
за прийнятні кошти. 

Верховна Рада України ухвалила законопроєкт №9432, згідно з яким за англійською 
мовою в Україні закріплять статус однієї з мов міжнародного спілкування.  

Він передбачає, що держава сприятиме вивченню громадянами англійської мови, 
наприклад, забезпечуючи її викладання в школах і садочках. Згідно з рішенням Верховної 
Ради, володіння англійською стане обов’язковим для окремих посад, зокрема, для: державних 
службовців категорії A, а також службовців категорій Б та В, відповідно до встановленого 
Кабміном переліку; глав місцевих державних адміністрацій, їхніх перших заступниць і 
заступників;військовослужбовців офіцерського складу, які проходять військову службу за 
контрактом, відповідно до встановленого Кабміном переліку; поліцейських середнього та 
вищого складу Національної поліції України, посад керівного складу інших правоохоронних 
органів; прокурорів; працівників податкових і митних органів, відповідно до встановленого 
Кабміном переліку; керівників суб’єктів державного сектору економіки, відповідно до 
встановленого Кабміном переліку. 
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Однак, на думку спеціалістів, перелік спеціальностей, для яких англійська стане 
обов’язковою, є неповним, тому вона пропонує додати в нього: “керівників вишів і наукових 
установ (з деякими винятками); викладачів університетів (окрім філологів); випускників 
університетів за медичними й правничими спеціальностями” [1]. 

Прем’єр-міністр також зазначив, що знання англійської надає українцям багато 
переваг, зокрема, на ринку праці: вищу зарплату; більше кар’єрних можливостей; здатність 
швидше розвиватися і в разі потреби отримувати новий фах; можливість спілкуватися з 
іноземними партнерами; можливість вийти на міжнародний ринок [2]. 

Отже, для розвитку національної безпеки в Україні в межах держави повинно 
заохочуватися вивчення дорослими англійської мови в місцях. Ми пропонуємо проводити 
заняття з англійської мови для дорослих в центрах позашкільної освіти, що буде доступно 
кожному пересічному громадянину.   
_______________________________ 
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ХУДОЖНЄ СЛОВО ЯК ЗБРОЯ В БОРОТЬБІ 

ЗА  СВОБОДУ ТА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ 
 

Відомий український письменник, вірний син України, Т. Г. Шевченко упродовж 
свого непростого життя завжди переймався долею незламної Батьківщини, боровся за волю 
та свободу українського багатостраждального народу. Як відомо, всі свої почуття поет 
виливав у поезії. Сучасне покоління недарма звертається до вивчення творчості видатного 
майстра слова, адже Україна знову в небезпеці, постає питання знищення нашої нації 
ворогом, проти якого ще в далекому минулому постав і Тарас Григорович. 

Варто нам уважно перечитати рядки відомого послання «І мертвим, і живим, і 
ненародженим землякам моїм в Україні і не в Україні моє дружнєє посланіє» (1845 р.), в 
якому автор закликав українців до того, щоб вони відроджували своє національне коріння, 
звертав увагу на те, щоб вивчали та плекали рідну мову : 

Схаменіться, недолюди, 
Діти юродивії 
Подивіться на рай тихий, 
На свою країну! 
Полюбіте щирим серцем 
Велику руїну! 
Розкуйтеся, братайтеся![1]. 
Багато в чому варто погодитися з думкою поета, адже українська мова є гендерним 

кодом усієї нації. 


